

今起,北京低风险地区人员: 出京不要求持有核酸检测阴性证明

据新华社北京7月3日电(记者 孙琪 夏子麟)在3日举行的北京市新冠疫情防控工作新闻发布会上,北京市公安局副局长、新闻发言人潘绪宏表示,综合防控风险、复工复产和群众出行需求等因素,在继续保持对中高风险地区人员严格管

控的基础上,7月4日0时起,对北京全市低风险地区人员出京,不再要求持有核酸检测阴性证明。

潘绪宏介绍,当前,北京市疫情形势总体稳中向好。从新增病例趋势看,每日新增病例从峰值36例逐渐回落,6月28日后已下

降至个位数,特别是近三日新增病例均不超过3例,持续处于低位。从目前病例区域分布看,累计涉及的11个区、47个中高风险街乡镇,均与新发地聚集性疫情有明确关联,并未在社会面形成传播。从筛查检测情况看,检测

结果呈阳性的,绝大多数属于纳入管控范围的重点人群,只有极少量是社会面大规模筛查出来的。从风险人员管控看,在前期医学观察14天的基础上,分级分类延长或解除涉疫风险人员隔离观察,风险系数已大大降低。

我国成功发射 高分辨率多模 综合成像卫星

据新华社太原7月3日电(李国利、朱霄雄)7月3日11时10分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将高分辨率多模综合成像卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。任务搭载发射了“西柏坡号”科普卫星暨“八一02星”。

高分辨率多模综合成像卫星是一颗光学遥感卫星,主要用于我国国土及周边区域高分辨率图像获取,服务于自然资源、应急管理、农业农村、生态环境、住建、林业和草原等行业。

搭载发射的“西柏坡号”科普卫星暨“八一02星”主要用于航天科普教育推广,将开展对地遥感、图像语音数据传输、在轨编程等科普实验活动。

两颗卫星均由航天科技集团五院研制生产。

这次任务是长征系列运载火箭的第337次飞行。

国务院联防联控机制: 三方面着手防范农贸市场再发新冠疫情

据新华社北京7月3日电(记者 陈聪、张泉)国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华3日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,应从农贸市场的环境、物品、人员三方面来重点防范这一场所发生新冠疫情。

贺青华说,在农贸市场环

境方面,要加强日常管理,农贸市场要做好工作人员健康监测,农贸市场物品要分类进行管理。要完善农贸市场环境卫生设施,加强室内空气流通,合理使用空调,规范使用厕所、垃圾收集、洗手等设施设备的日常管理。由专人负责市场公共区域环境卫生、货物运输、保洁用品

等的消毒、清洁工作。特别是门把手、电梯按钮、扶手和公平秤等高频接触物品表面,要定期进行清洁消毒。此外经营者要自觉维护摊位内环境卫生,做好自家砧板、刀、工作服等的卫生清洁工作。

贺青华说,要建立农贸市场产品溯源制度,市场开办者

或经营者应落实有关部门进货查验和追溯管理制度,不得采购无合法来源的各类产品。

在农贸市场人员管理方面,贺青华说,农贸市场从业人员和顾客要做好个人防护,养成戴口罩、戴手套,保持手卫生、1米以上社交距离的良好卫生习惯。



精心准备 迎接高考

7月3日,在北京市第十二中学考点,学校工作人员在考场内喷洒消毒液。今年该考点将降低考场人员密度,每个考场考生人数从30人减至20人。2020年全国高考即将拉开帷幕,各地精心做好各项准备工作。
新华社记者 鞠焕宗 摄

刑法修正案(十一) 草案等多部法律 草案公开征求意见

据新华社北京7月3日电(记者 罗沙)刑法修正案(十一)草案、专利法修正案草案二次审议稿、未成年人保护法修订草案二次审议稿、出口管制法草案二次审议稿、行政处罚法修订草案、数据安全法草案3日在中国人大网公布,公开征求社会公众意见。征求意见截至今年8月16日。

同时,退役军人保障法草案、乡村振兴促进法草案已于近日在中国人大网公布,公开征求意见,截至今年7月21日。

近日举行的十三届全国人大常委会第十九次会议和第二十次会议分别审议了这些法律草案。刑法修正案(十一)草案加大对安全生产犯罪的预防惩治,完善惩治食品药品犯罪和破坏金融秩序犯罪规定,加强企业产权刑法保护,强化公共卫生刑事法治保障,维护社会主义核心价值观,加大对污染环境罪的惩处力度。

行政处罚法修订草案对行政处罚的定义和种类,地方性法规设定行政处罚的权限,行政处罚实施主体,行政处罚的适用、程序、执行和执法监督等内容进行了修改完善。数据安全法草案规定了支持促进数据安全与发展的措施,建立健全国家数据安全管理制度,落实开展数据活动的组织、个人的主体责任等。

专利法修正案草案二次审议稿、未成年人保护法修订草案二次审议稿、出口管制法草案二次审议稿分别对一审稿作出了修改完善。

公众可以直接登录中国人大网(www.npc.gov.cn)提出意见,也可以将意见寄送全国人大常委会法制工作委员会。

湛河区人民法院 公告

戴果果、刘延芳:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告。

湛河区人民法院 公告

李小花、江兆贵:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午10时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告。

沪市涨逾2% 四大股指均创年内新高

据新华社上海7月3日电(记者 桑彤)3日,沪深股指继续放量上涨,上证综指涨逾2%站稳3100点,四大股指均创年内新高。

当日,上证综指以3103.99点开盘,继续强势走高,最终收报3152.81点,较前一交易日涨62.24点,涨幅为2.01%。

深证成指收盘报12433.26点,涨163.77点,涨幅为1.33%。

科创板方面,N院仪涨幅最大,上涨131.61%;佰仁医疗跌幅最大,下跌6.94%。

行业板块方面,券商、保险、商务服务涨幅居前,涨幅均逾4%;酒及饮料、农副食品、建材家具跌幅居前,不过跌幅均在1%以内。当日,沪深两市成交继续放大,总成交额突破11万亿元。